



三门峡华图义马事业单位精品课程 (三门峡市区华图教育基地、义马裕花宾馆贵宾楼2楼会议室同期开课)					
班别	科目	模块	学时	上课日期	学费
事业全科高分集训营	行测+公基+强化刷题	7天7晚行测+4天4晚公基+8天强化刷题	188学时	7月7日	5380 (最后一期) (现交100元抵500元)
事业精品提高班	行测+公基	7天7晚行测+4天4晚公基	116学时	二期7月7日 三期7月9日 四期7月14日	3380 (原价3680)
行测精讲班	行测	7天7晚	84学时	一期7月7日 二期7月9日 三期7月11日 四期7月18日	2300
义马公基定制班	公共基础	4天精讲+2天强化刷题	57学时	7月14日	1980 (仅此一期)
公基精讲班	公共基础	4天4晚	32学时	7月8日(市区) 7月14日(义马) 7月16号(渑池) 后期课: 2182333	1380
事业强化刷题班	行测+公基	6天行测+2天公基	72学时	7月18日	3280 (仅此一期) (现交100元抵500元)

咨询热线: 13303985201/18137991700 上课发放笔、本子等资料!
咨询地址: 义马市裕花建国宾馆418、渑池万人广场恒美酒店402、三门峡华图教育
上课地址: 义马裕花建国宾馆-贵宾楼2楼会议室、三门峡华图教育

三门峡华图渑池事业单位精品课程					
班别	科目	模块	学时	上课日期	学费
精品提高班	行测+公基	7天7晚行测+4天4晚公基	116学时	一期7月9日 二期7月11日	3380 (原价3680)
行测精讲班	行测	7天7晚	84学时	一期7月9日 二期7月11日	2300
公基精讲班	公共基础	4天4晚	32学时	一期7月16日	1380

咨询热线: 13303985201 上课发放笔、本子等资料!
地址: 渑池万人广场恒美酒店402

三门峡华图市区事业单位精品课程					
班别	科目	模块	学时	上课日期	学费
精品提高班	行测+公基	7天7晚行测+4天4晚公基	116学时	二期7月8日 三期7月12日	3380 (原价3680)
行测精讲班	行测	7天7晚	84学时	二期7月8日 三期7月12日	2300
公基精讲班	公共基础	4天4晚	32学时	一期7月8日 后期课: 2182333	1380

咨询热线: 0398-2182333/18003988720/18103989683 上课发放笔、本子等资料!
上课地址: 三门峡市建设路与六峰北路交叉口北50米路东华图教育

7月7号义马市开课！7月8号三门峡开课！7月9号渑池开课！

欢迎免费试听！预约：0398-2182333、13303985201

想感受大咖级别老师的授课魅力吗？想成功上岸吗？

三门峡华图义马事业单位高分集训营-7月7号、8、9号盛大开课！

开课即学直到考前，另有交100抵500的限时优惠！欢迎免费试听！

到场试听即送内部教案、历年真题！

上课地址：①三门峡华图教育基地②义马榕花建国宾馆2楼会议室！

③渑池县万人广场402！

想看解析、时政热点，请加下方客服微信！



三门峡华图官方微信



三门峡华小图



渑池义马华图客服

2016.7.16 义马市事业单位职业能力测验

第2页共11页

三门峡华图地址：三门峡市建设路与六峰北路交叉口北20米路东（美居商务宾馆院内）

三门峡华图电话：0398-2182333、18003988720、18103989683（微信同号）

渑池华图地址：渑池县万人广场东北角恒美酒店402室

渑池华图电话：13303985201（微信同号）

选择题每小题 1.5 共 75 分 共 50 题

1. 机会总是眷顾有所准备的人，当错失良机时，我们往往()。
A. 浑然不觉 B. 茫然若失 C. 不知所措 D. 六神无主
2. 弗雷曾说过：“无论如何细小不足道的事，都反映出一个人的意识与性情，修改小习惯，就等于修改自己的意识与性情。”从这句话可以推知：()
A 改正自己的坏习惯，既十分重要又是一件不易的事
B 要树立良好的意识和健康的性情，就必须改掉坏习惯
C 树立良好的意识和健康的性情，养成自己的好习惯
D 好习惯的养成，必须从微不足道的小事做起
3. 下列关于二十四节气说法错误的是()。
A. 雨水、谷雨反映降水现象
B. 立春、春分反映季节变化
C. 惊蛰、清明反映自然物候现象
D. 小满、芒种与农作物成熟和收成相关
4. 中华饮食文化一向善于吸收外来饮食文化，并把它们融入其中，称为自身的一部分。鸦片战争之后，面对着紧跟枪炮而来的带着奶酪黄油味的西方饮食文化，中国人一方面看到西方人吃着半生不熟的牛排，手持杀气腾腾的刀叉时，蔑视的心理油然而生，再加上饮食本身的固有惯性，果然在对待西式饮食的态度上，表现出的是鄙视与排斥；另一方面，当看到西方人体格比我们强壮、身体比我们健康时，又不禁把它与西方的坚船利炮和强权政治联系起来。因此，也有人主张吸收西方饮食文化中的“先进”成分，强壮国人的体格、振奋国人的精神，以达到与西方人并驾齐驱的目的。
这段文字意在强调：()
A. 中国人接纳西方饮食文化的原因
B. 中国人对西方饮食文化的复杂心理
C. 中华饮食是一部饮食文化的交流史
D. 西方饮食文化对中华饮食文化的影响
5. 地球自西向东旋转，纬度越低，线速度越高。假设其他因.地球自西向东旋转，纬度越低，线速度越高。假设其他因素都相同，下列消耗燃料最少的卫星发射方案是：()
A. 发射场设在海口，朝东经方向发射
B. 发射场设在漠河，朝东经方向发射
C. 发射场设在海口，朝西经方向发射
D. 发射场设在漠河，朝西经方向发射
6. 下列表述错误的是：()
A. 维生素是维持生命生长代谢的有机物，但维生素本身不会产生能量
B. 茶碱具有兴奋中枢神经的功用，但也会刺激胃黏膜、使人产生不适
C. 食盐在体内以氯离子和钠离子形式存在，参与体内酸碱平衡的调节
D. 氨基酸是人体不可缺少的营养成分，人体可以合成的是必需氨基酸
7. 关于运动和力的关系，下列说法正确的是：()
A. 物体受到的外力越大，速度就越大
B. 物体受到的外力不变时，其运动状态也一定不变
C. 物体做变速运动，一定有外力作用
D. 物体运动方向，总是跟它所受合外力方向相同
8. 没有人再怀疑人类已经进入信息时代，在这样史无前例的成就中，新的危机却悄悄萌发了。美国思想家罗梭曾说过：“我们热切地挖掘了大西洋隧道，期望新旧大陆更为密切地接近，实际上传来的最新消息不过是阿德莱亲王打了个哈欠。”危险正是在这里。
这段文字中所说的“危险”是指()。
A. 信息太多，传播太快，会造成人们预想不到的危机
B. 信息过剩会降低信息的质量，影响双方密切的接近
C. 信息的快速传播，使人们无法判断某些信息之间的本质区别
D. 过剩信息的快速传播，将可能淹没真正有价值的信息

第 3 页 共 11 页

三门峡华图地址：三门峡市建设路与六峰北路交叉口北 20 米路东（美居商务宾馆院内）

三门峡华图电话：0398-2182333、18003988720、18103989683（微信同号）

渑池华图地址：渑池县万人广场东北角恒美酒店 402 室

渑池华图电话：13303985201（微信同号）



9. 信息技术以什么为基础信息技术以()为基础。
A. 电波技术 电子计算机技术 C. 微电子技术 D. 激光技术
10. 微博注册的方式很简单, 浏览者只要登记个电子邮箱地址, 设置好密码就可以成为微博用户了。写微博的要求不高: 只需撰写只言片语, 便可宣泄情感。所以, 只要使用者会电脑打字或者发手机短信, 便可以将自己的情感以简短快捷的形式发布出去。此外, 微博的界面设置方式使得信息浏览也变得更加方便, 而且一条微博的内容仅相当于两三条手机短信, 花费不了多长时间。在这个信息过剩, 人们的注意力被严重瓜分的时代, 微博更符合人们快速阅读的需求。与这段文字的意思不相符的一项是()
A. 微博使用门槛低、信息发布简便易行
B. 微博的内容更迎合现代人阅读的需求
C. 使用者可以借助微博宣泄自己的情感
D. 微博界面的设置便于使用者浏览信息
11. 如今, 电脑、手机风行于世, “键盘手”“拇指族”便与日俱增。如此这般之下, 出现年轻一代“提笔忘字”的现象, 也就越来越寻常了。平素里总以为轻轻松松就能打出来的字, 怎么换了用笔去写就要抓耳挠腮呢? 有关专家对此已是见怪不怪, 并给出了一个专业术语, 叫做“电脑失写症”。有病就应该去医治, 可颇让人担忧的是, 这种一时忘记了几个字该如何去写的“病症”, 是否真能迅速引起全社会的足够重视, 又有多少人愿意未雨绸缪地敏锐警觉起来。这种“时髦”的微恙小症, 会不会异变为一种“文化断层病”? 文章中的“文化断层病”指的是()。
A. 键盘拼写汉字代替用笔写字
B. 汉字文化传承中出现裂痕
C. “提笔忘字”的“电脑失写症”
D. 年轻一代不再习惯用笔写字
12. 我国社会主义法制的中心环节是()。
A. 有法可依 B. 有法必依 C. 执法必严 D. 违法必究
13. 公共政策是以政府为主的公共机构, 为确保社会朝着政治系统所确定、承诺的正确方向发展, 通过广泛参与的和连续的抉择以及具体实施产生效果的途径, 利用公共资源达到解决社会公共问题, 平衡、协调社会公众利益目的的公共管理活动过程。下列不符合这一定义的是:()
A. 公共政策制定的主体是政府为主的一系列公共机构
B. 公共政策的目的在于确保社会朝着政治系统所确定、承诺的正确方向发展
C. 公共政策是一种公共管理活动过程
D. 公共政策就是政府要少花钱多办事的各种方法与途径
14. 构成行政法律关系的双方中, 有一方必须是:
A. 国家立法机关 B. 国家行政机关
C. 国家检查机关 D. 国家审判机关
15. 行政违法的构成要件包括:
A. 行为主体必须是行政法律关系主体
B. 行政法律关系主体具有相关的法定义务
C. 行政法律关系主体具有不履行法定义务的行为
D. 行政行为符合法定程序
16. 在行政管理中要求权责一致, 拥有一定的权力就要承担相应的责任, 承担了一定的责任就应该拥有履行其责任的权力。因此()。
A. 承担责任就应该拥有权力 B. 人人都应该拥有权力, 承担责任
C. 行政权力的分配应注意与责任相符 D. 权力和责任是按照一定的职位来分配的



诚信为根 质量为本

17. 用公民的力量监督政府的服务, 既能树立政府服务形象, 提升文明档次。也能让普通老百姓真正领会文明的内涵。如果上述判断是真, 以下哪项判断也是真的? ()

- A: 利用公民的力量监督政府服务, 对政府和公民都是有益的
- B: 利用公民的力量监督政府服务使政府受害, 效果不好
- C: 利用公民的力量监督政府服务使公民自己累死自己, 效果很差
- D: 利用公民的力量监督政府服务难以达到预定的目标, 没有效果

18. 过去的一些不文明的执法行为使城管执法形象受到了影响, 要想 () 公众心中的城管执法形象, 要想使城管获得合法性和正当性, 仅仅一份《文明执法承诺》是远远不够的。

- A. 确立
- B. 重塑
- C. 制造
- D. 形成

19. 为提高社会管理科学化水平, 全国各地积极出台加强和创新社会管理的措施, 下列措施中不属于创新社会管理的是 ()。

- A. 组织社区志愿者开展邻里互动活动
- B. 提高临床一线医护人员的待遇水平
- C. 能通过微博向群众提供政务服务资讯
- D. 设奖鼓励市民投诉举报食品安全问题

20. 所谓产业和就业之间的矛盾在几乎所有情形下都是虚伪的。虽然生产力提高可能减少特定产业中的就业(有时也不尽如此), 但它并不会造成永久地造成经济中工作机会的那种失业, 它使就业地点从一个产业移向另一个产业, 由此可以推出的正确结论是: ()

- A. 产业和就业之间的矛盾是不存在的
- B. 技术结构的变化会导致产业结构的变化
- C. 在高技术条件下失业人数会越来越多
- D. 技术变动可能永久减少经济中的工作机会

21. 面对当前复杂的国际国内形势, 我国未来产业发展将逐步呈现出两大抓手: 一是适应需求结构变化趋势, 加快推进传统产业技术改造; 二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势, 加快发展战略性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革, 科技发展正孕育着新的革命性突破战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述的是 ()。

- A. 我国应推进传统产业的技术改造
- B. 我国应加快发展战略性新兴产业
- C. 我国应推动科技进步, 增强自主发展能力
- D. 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

22. 在市场经济条件下, 资源配置的主要方式是 ()。

- A. 通过政府的计划或其他手段进行配置
- B. 实行计划调节和市场调节相结合
- C. 以市场调节为主, 计划调节为辅
- D. 以市场为基础, 通过市场机制进行配置

23. 春节期间, 铁路系统在某两个城市间增加了临时客车, 以作为这些线路客运的补充。原来的车次要乘坐 12 个小时, 临时客车比原来的车次要多乘坐 1 个小时, 但是在刚实施的一段时间内, 原车次的乘客拥堵现象仍未得到缓解。

那么最有说服力的原因是 ()。

- A. 临时客车的乘坐时间太长
- B. 大多数人总喜欢乘坐固定的客车车次
- C. 一段时期内人们对新增的临时客车的停车站和运动时间都还不清楚
- D. 原车次比临时客车标价便宜得多

24. 国有资产管理的原则有 ()

- A. 国有资产分级所有
- B. 政府的社会经济管理职能和国有资产所有者
- C. 国有资产集中由中央政府统一经营
- D. 国有资产分散由各级政府经营

25. 对每只股票的涨跌有各种各样的预测, 但时至今日也没有哪个股评家能够准确预测每只股票的涨跌情况。根据以上信息, 可以推断的是: ()

- A 所有股评都很差
- B 没有准确预报所有股票涨跌的条件
- C 所有股票都神秘莫测, 不可捉摸
- D 影响股票涨跌的不确定因素太多, 股票预测很难

26. 如果美元贬值，因此可能产生的后果是：()
- A. 以美元计价的大宗商品价格上涨 B. 世界新兴经济体将增加美元储备
C. 我国产品在美国市场竞争力上升 D. 我国经销商将减少进口美国产品
27. 人们常常倾向于在答应了某人一个较小的要求后，再答应他在此基础上的另一个更大一些的要求。相反，如果某人一开始就对别人提出一个较大的要求，那么他遭到拒绝的可能性会大大的增加，之所以出现这种现象，最可能的一个隐含前提是：()
- A. 将要求分成两次提的人会更受欢迎。
B. 人遇到一来就提大要求的人会很讨厌。
C. 人们觉得提小要求的人比较善良，因此再答应一个要求也无妨。
D. 通常较小的要求是人们比较容易就办到，而且人们倾向于保持自我的前后一致性
28. 新媒体的迅速成长为中国传媒产业结构带来了很大的变化，中国报业进入()的关键时期。
- A. 改革
B. 转型
C. 发展
D. 突围
29. 文化多样性是客观存在。它涉及以下基本认同：每种文明和文化都是在特定的地理环境和特定的人群中产生和发展的。它不仅包括语言文字、文学艺术，还包括生活方式、价值体系、宗教信仰、工艺技能、传统习俗等极其丰富的内容。尊重多样性，就是尊重文化的异质性。文明和文化有发展先后之差别，却无优劣高下的区分，它们都应获得同等的尊重和人类共同的保护。
- A. 文化多样性是客观存在
B. 文明和文化都有特定的发展背景
C. 文明和文化发展先后之差别
D. 文化才有异质性，文明没有
30. 许多人很崇尚言论自由，以为言论自由就可以解决思想自由的问题。实际上，言论表达的自由并不必然走向思想自由。假如我们观察网络媒体上的有些表达，就会发现它存在着一种极端化的趋势，严谨的人不一定参与表达和讨论，同时网络媒体上有许多非理性的谩骂和恶意攻击等等。结果虽然言论自由了，但一个人的思想表达很容易遭到围攻。这不是思想自由，仅仅是言论自由而已。这段文字意在强调()。
- A. 思想自由的前提并非言论自由
B. 言论自由将导致思想的极端化
C. 思想自由并不等同于言论自由
D. 言论自由不必然导致思想自由
31. 生存固然需要消费，并以消费为前提和基础，但人生在世，非以消费为目的、为根本，活着并不是为了消费和占有。消费主义将消费的工具合理性和生存的合目的性关系截然颠倒，将消费上升为目的，而将生存降格为手段，从而遮蔽了人的存在的价值关照，造成了人自身存在的意义维度的缺失，这实在是可悲的。这段话可以看出()。
- A. 消费主义的核心问题在于强调消费和占有
B. 消费主义的核心问题在于颠倒了消费与生存的根本关系
C. 消费主义的核心问题在于强调消费的工具合理性
D. 消费主义的核心问题在于强调消费是人生和发展的基础
32. 海洋石油开发对海洋造成污染主要表现在：生活、生产以及自然过程中产生的废弃物、含油污水排入海洋；发生意外漏油、溢油、井喷等事故。其最大危害是对海洋生物产生的影响。油膜和油块能粘住大量鱼卵和幼鱼，使鱼卵死亡、幼鱼畸形，还会使鱼虾类产生石油臭味，而成年鱼类、贝类长期生活在被污染的海水中，其体内蓄积了某些有害物质，当进入市场被人食用后则危害人类健康。防止海洋石油开发形成的污染要从加大技术革新和提高海洋石油开发工作者的环保意识抓起。这段文字未提及海洋石油开发的()。

- A. 污染表现
- B. 危害对象
- C. 污染现状
- D. 环保意识

33. 城市化是指乡村人口向都市人口转化, 生产方式与生活方式由乡村型向城市型转化的一个历史进程。下列不属于城市化进程要素的是()。

- A. 某乡土地实行集约化经营, 村民都转为农业工人
- B. 某村村民由于比较富裕都住上了楼房, 不少家庭买了汽车
- C. 某乡政府转为街道办事处, 农民农转非, 未到退休年龄的村民还被安排了工作
- D. 某村村民文化生活贫乏, 晚上无事可做就早早睡觉

34. 城市的人居环境和城市发展要坚持发展和保护双赢、坚持当前发展和长远规划相结合: 离开经济搞环境是, 而脱离环境搞发展则是。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 升山采珠 饮鸩止渴
- B. 缘木求鱼 竭泽而渔
- C. 刻舟求剑 杀鸡取卵
- D. 南辕北辙 从长计议

35. 支持新农保制度建设, 各级政府_____。各地财政再困难, 财力再紧张, 也要优先_____资金, 确保新农保补贴资金足额、及时到位。

依次填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 不可推卸 调节
- B. 在所不辞 调动
- C. 责无旁贷 调剂
- D. 当仁不让 调控

36. 发散式思维: 是指根据已有的信息, 从不同角度不同方向思考, 从多方面寻求多样性答案的一种展开式思维活动。

下列属于发散式思维的是()。

- A. 人类失去联想, 世界将会怎样
- B. 在多种解决方案中, 确定一种方案
- C. 从多个前提推出一个结论
- D. 根据题目给定的条件, 解答文字应用题

37. 劳动者: 农民

- A. 野兔: 草
- B. 动物: 脊椎动物
- C. 爬行动物: 哺乳动物
- D. 昆虫: 鱼类

38. 三国演义: 元末明初

- A. 红楼梦: 明
- B. 水浒传: 清
- C. 西游记: 宋
- D. 资治通鉴: 宋

39. 飞机: 太空

- A. 大海: 轮船
- B. 汽车: 陆地
- C. 动物园: 老虎
- D. 太阳: 庄稼

40. 56, 66, 78, 82

- A. 98
- B. 100
- C. 96
- D. 102

41. 123/2 8/3 15/8

- A. 53/15
- B. 52/15
- C. 49/15
- D. 48/15



42. 最大的三位数加最小的一位数，得数是
A. 999 B. 1100
C. 1000 D. 1001
43. 一个长方形的操场，周长是 270 米，长与宽的比是 5:4，这个操场的面积是
A. 1000 B. 370
C. 4500 D. 15000
44. 有一堆钢管，最下面一层是 30 根，逐层往上，每一层比下一层少一根钢管，则这堆钢管最多有() 根
A. 450 B. 455
C. 460 D. 465
45. 在长为 8，宽为 6 的矩形四角截去 4 个边长为 1 的小正方形，那么余下图形的周长为 ()
A. 28 B. 30
C. 32 D. 34
46. 一项工程，甲一人做完需 30 天，甲、乙合作完成需 18 天，乙、丙合作完成需 15 天，甲、乙、丙三人共同完成该工程需 ()
A. 10 天 B. 12 天 C. 8 天 D. 9 天
47. 一个等差数列共有 $2N-1$ 项，所有奇数项的和为 36，所有偶数项的和为 30，那么 N 的值为 ()
A. 5 B. 6
C. 10 D. 11
48. 将四个颜色互不相同的球全部放入编号为 1 和 2 的两个盒子里，使得放入每个盒子里球的个数不小于盒子的编号，则不同的放球方法有 () 种。
A. 9 B. 10
C. 12 D. 18
49. 从 3 双完全相同的鞋中。随机抽取一双鞋的概率是 ()
A. $1/6$ B. $1/3$
C. $1/2$ D. $3/5$
50. 某公司招聘员工，按规定每人至多可报考两个职位，结果共 42 人报名，甲、乙、丙三个职位报名人数分别是 22 人、16 人、25 人，其中同时报甲、乙职位的人数为 8 人，同时报甲、丙职位的人数为 6 人，那么同时报乙、丙的人数为：
A. 5 人 B. 6 人
C. 7 人 D. 8 人

综合题 每小题 1.5 分，共 21 分，共 14 题

材料一

多少年来，人们一直在幻想研制一种航空航天运输工具，它既能从机场跑道起飞，又能以高超音速穿越大气层进入宇宙空间，完成航天任务后再入大气层，在机场水平着陆，而经过简单维修后，短期内又能重上蓝天，重复使用几十几百次，这类既具有高超音速运输机功能又具有天地往返运输系统功能的重复使用有翼飞行器，被称之为航空航天飞机，简称空天飞机。它是一种新型运输工具，具有一般飞机和航天器所没有的优越性。首先，与普通运输客机相比，它能够以更高速度在大气层上层(或近宇宙空间)机动飞行，从而大大缩短远距离运输的时间，如德国桑格尔空天飞机(第一级改进型)由法兰克福经洛杉矶飞至东京仅需 3 小时 15 分钟，美国“东方快车”由华盛顿飞至东京仅需 2 小时，而由欧洲飞至澳大利亚仅需 1 小时。再者，与以往的一次性使用飞船和多次部分重复使用航天飞机相比，它在重复使用性、机场水平起降能力，利用大气层能源、灵活机动性、发射操作费用、可维修性和复飞间隔时间等方面均有大幅度改进。如其重复使用次数可增至 50 至数百次，发射(运输)费用仅相当于运载火箭发射费用的三分之一(甚至十分之一或二十分之一)，大型航天飞机发射费用的五分之一，比起用火箭发射小

第 8 页 共 11 页

三门峡华图地址：三门峡市建设路与六峰北路交叉口北 20 米路东（美居商务宾馆院内）

三门峡华图电话：0398-2182333、18003988720、18103989683（微信同号）

渑池华图地址：渑池县万人广场东北角恒美酒店 402 室

渑池华图电话：13303985201（微信同号）

型航天飞机的费用也要降低 10—30%。再如复飞间隔时间，空天飞机一般在着陆后数小时或略长时间内即可重新起飞。这是航天飞机所无法做到的。因此，空天飞机有着十分广阔的发展与应用前景，不仅可以进行全球性的高超音速运输，而且可以完成各项成本较低、效益较高的航天运输使命，为空间站往返运输人员和货物，执行各种航天军事任务，展望 21 世纪，它必然会成为遨游于大气层中与宇宙空间的骄子。

1. 空天飞机是指（ ）
 - A. 兼具飞机与火箭功能的运输工具
 - B. 能从机场起飞、穿越大气层进入宇宙空间的运输工具
 - C. 具有高超音速运输机功能，又具有天地往返运输系统功能的重复使用有翼飞机
 - D. 是航天飞机的一种，使用费用较低
2. 空天飞机的优越性表现在：
 - A. 机场水平起降能力超过飞机
 - B. 灵活机动性超过飞机
 - C. 大大缩短远距离运输的时间
 - D. 能够在大气层上层机动飞行
3. 分析有误的一项是：
 - A. 普通飞机从华盛顿到东京将会超过 2 小时
 - B. 空天飞机主要以载人运输为主
 - C. 航天飞机也能完成天地往返，但完成下一次航行，要进行大量部件更换
 - D. 空天飞机的成本及用途，决定了它在 21 世纪有着十分广阔的发展与应用前景
4. 根据空天飞机的特点，它不能完成的任务是：
 - A. 为空间站运送氧气
 - B. 进行军事侦察
 - C. 紧急药品输送
 - D. 进行天气预报

材料二

每个人在社会上生活，每天都要与人交往，经常会遇到些别人对自己无礼、无理的事，碰到些另人需要自己理解、帮助、支持的事。在这些事情面前，是宽宏大量，与人为善，还是小肚鸡肠，与人为恶，不仅是一个人道德品质修养高低的体现，而且直接影响到自己的精神世界，影响到自己的身体健康。自古以来，人们就把善良推崇为美德，并且把“乐善好施”施为养生的灵魂。名医张景岳就说过：“欲寿，惟其乐；欲乐，莫过于善。”这是很有道理的。现代医学认为，人的心理活动和人体的生理功能之间存在着内有的紧密联系，良好的情绪可以使生理功能处于最佳状态，反之则会降低或破坏某种机能，引发各种疾病。而善良是美好心境的“兴奋剂”，美国耶鲁大学病理学家曾对 7000 多人进行跟踪调查，结果表明，凡与人为善的，其死亡率明显偏低；而与人不睦，遇事斤斤计较的人，不仅会影响身体健康，导致心理紊乱，出现变态心理，而且会引发失眠、健忘、不思饮食、精神恍惚、胸闷、头疼等病症。有关长寿老人的研究也表明，长寿者多是敦厚、善良的人。社会心理学家也认为：一个人内心充满善意，多行善事，中必然会涌起欣慰之感。一个人坚信自己活在世上于他人有益，是他人生活的支柱，

这就会成为鼓舞自己的一种精神力量。这诚如马克思所言：“如果一个人只为自己而活着，那么他的生命是黯淡的；人们只有为同时代人的完美，为他们的幸福而生活，才能使自己的生活具有意义。”这种富有意义的“善行”，不仅是完善自我的“催化剂”，而且是养生健身的“营养素”。因此，每个人都应该十分注意加强这方面的道德修养。

1. 人们生活在社会中，每天都会碰到对自己无礼、无理的事情，处理这些事情，可以看出一个人：
 - A. 文化水平的高低
 - B. 道德品质修养的高低
 - C. 是宽宏大量，还是小肚鸡肠
 - D. 是与人为善还是与人为恶

2. 中国人历来把乐善好施视为养生的灵魂，是因为：

- A. 乐善好施会使自己产生良好的情绪
 - B. 帮助别人会带来好运
 - C. 人人都需要别人的帮助
 - D. 乐善好施能让自己少遇到麻烦
3. 一个人坚信自己活在世上于他人有益，是他人生活的支柱，这会产生鼓舞自己的一种精神力量，因为：
- A. 人活着需要目标
 - b. 人活着要有自己的理想
 - c. 为他人幸福而活着，才使生命更有意义
 - d. 为别人有用而活着会使自己产生自豪感
4. “善行”是养生健身的营养素，这说明养生的根本在于：
- A. 多吃有营养的东西
 - B. 多为他人做好事
 - C. 完善自己的生活信念
 - D. 培养良好的道德修养，保持乐观的精神状态
5. 良好的情绪可以使人生理处于最佳状态，相反，恶劣的情绪则会使人生理功能降低或破坏，以引起疾病。这是因为：
- A. 人的身体功能会产生作用
 - B. 人的心理和生理有着内在的紧密联系
 - C. 心情好有助于消化
 - D. 情绪稳定会使睡眠质量高

材料三

遗传性疾病是因体内某种基因缺乏、基因缺欠或突变所引起的。如果能对其中病态基因进行补偿、替代和修复，就能在治疗遗传性疾病方面取得很大的进展。因此，现代医学诞生了一个新科目。

目前可行的是将患者细胞所需要的基因与适当的载体重组，转移于受体细胞（靶细胞）内，转移基因即有表达功能的外源性基因在受体细胞内表达并产生前所未有的基因产物，从而达到治疗遗传性疾病的目的。它也为基因替代与修复奠定了基础。

将生殖细胞（受精卵）作为靶细胞的基因治疗有根治效果，可在当代及患者愈后生殖的后代中免除遗传性疾病，但目前不能应用于人类，因为它能抑制某些基因遗传，一旦失控，哪怕只有一例，也为传统的人伦观念所不允许。将无遗传观念的体细胞作为靶细胞则是可行的，但疗效报告中不会贸然出现“根治”的字样。

更重要的是选择目的基因，它是补偿缺欠基因的外源性正常基因，通常取自正常供体细胞基因组 DNA 或人工合成 DNA 的片段。供转移的目的基因必须结构完整，转移后能随细胞分裂而复制和分裂。

这两个选择是治疗遗传疾病的第一步。

1. 文中“一个新科目”是指
- A. 基因替代
 - B. 基因治疗
 - C. 遗传治疗
 - D. 遗传替代
2. 准确概括目前治疗遗传性疾病的新作法及其目的是哪一项
- A. 用正常基因修复病体基因，以改善变异基因的功能。
 - B. 用正常基因替代变异基因，以改善遗传基因的功能。
 - C. 将有表达功能的外源性基因转移到靶细胞内，以补偿缺损基因的功能。
 - D. 将外源性基因的表达功能转移到靶细胞内，以替代缺损基因的功能。
3. “疗效报告中不会贸然出现‘根治’的字样”的重要原因是
- A. 治疗后，很难抑制患者病态基因的遗传。
 - B. 治疗后，很难抑制患者后代的病态基因。
 - C. 这种治疗不能对后代的病态基因进行改造。

D. 这种治疗只能对患者的病态基因产生影响。

4. 文中这“两个选择”是指

- A. 选择转移基因与供体细胞基因组。
- B. 选择载体重组与正常基因。
- C. 选择体细胞和外源基因。
- D. 选择靶细胞和目的基因。

5. 第二段中“它”指代的是

- A. 外源性基因
- B. 受体细胞
- C. 转移基因
- D. 载体重组

案例分析 4 分

某区卫生监督机构查获一乡村医生未经卫生行政部门批准，擅自搬离原执业地址，到自家宅舍开设诊疗点从事诊疗活动。依法作出如下行政处罚决定：1、责令停止执业活动；2、没收药品、器械；3、罚款人民币 2000 元。当事人不服行政处罚决定，提出行政诉讼，经人民法院二审终审，维持该区卫生监督机构的行政处罚决定。本案在当事人履行其法定义务后结案。
你认为该行政行为是否得当？试述理由。